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Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 2705/17-01-2018 Ερώτησης που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι Βουλευτές κ.κ. Ν. Παναγιωτόπουλο & Κ. Καραγκούνης, με θέμα: «Τρία χρόνια 

κυβερνητικών παρεμβάσεων και επιθέσεων στη Δικαιοσύνη», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:   

Το κύριο μέρος της ως άνω Ερώτησης, συντίθεται από «επιμέρους αυτοτελή επεισόδια στην 

υλοποίηση του σχεδίου ποδηγέτησης της Δικαιοσύνης». Ωστόσο, για όλα όσα διαλαμβάνονται στο 

σώμα του κειμένου είμαι υποχρεωμένος να επιφυλαχθώ διπλά:   

 αφενός επιφυλάσσομαι ως προς το κατά πόσον τα διαλαμβανόμενα συνιστούν όντως 

«επεισόδια», δηλαδή αν έχουν φύση γεγονότος, καθώς αδυνατώ να αντιληφθώ το σκεπτικό 

βάσει του οποίου οι ερωτώντες συνάδελφοι θεωρούν ως γεγονότα δελτία τύπου, δημοσιεύματα, 

δικές τους προηγούμενες ερωτήσεις ή κρίσεις και απόψεις τρίτων· 

 αφετέρου επιφυλάσσομαι ως προς το κατά πόσον τα εξιστορούμενα, με την παραδοχή ότι 

πρόκειται τυπικώς για γεγονότα, είναι ακριβή, καθώς εκ πρώτης όψεως αποκαλύπτονται ως 

κακότεχνες εν πολλοίς αφηγηματικές προσπάθειες των συναδέλφων ή των δια αυτών 

εκπροσωπουμένων που δεν ταυτίζονται με τον Λαό.  
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Ως εκ τούτου, υπό τον διττό περιορισμό ότι κανείς συγκρατεί από τα απαριθμούμενα μόνο 

γεγονότα ακριβή, γίνεται αντιληπτό πως για ό,τι απομένει έχουν ήδη δοθεί και αρμοδίως και 

εγκαίρως οι απαιτούμενες διευκρινίσεις, εκτός και εντός της Βουλής.  

Με άλλα λόγια, ο Λαός, που είναι ο μόνος ο οποίος πρέπει να αντιπροσωπεύεται στη Βουλή 

των Ελλήνων, έχει ήδη πλήρη ενημέρωση επί όλων των διαλαμβανομένων στην ερώτηση,                     

και τούτο διότι η Κυβέρνηση έσπευσε εγκαίρως και τον διαφώτισε πλήρως, αντικρούοντας                   

στην ουσία τους τις ατυχείς απόπειρες του «παλαιού» να πλήξουν την αξιοπιστία της.  

Οι ερωτώντες συνάδελφοι, όπως φαίνεται, δεν διαθέτουν στοιχειώδη θεσμική μνήμη να 

συγκρατήσουν την αλήθεια αυτή και ανακυκλώνουν διαρκώς τις ίδιες ερωτήσεις. Δεν εκπλήσσει                    

η ασθενής τους μνήμη, οφείλω ωστόσο να υπογραμμίσω ότι τα «έργα και τις ημέρες» τους δεν έχει 

και ούτε ποτέ πρόκειται να τα λησμονήσει η ελληνική κοινωνία. 

Για τον λόγο αυτό, είμαι στη διάθεση των συναδέλφων ώστε, αντί να αναλώνεται                             

ο πολύτιμος κοινοβουλευτικός χρόνος σε μικροκομματικά παιχνίδια εντυπώσεων, να συζητήσουμε 

για τα τρία χρόνια μεταρρυθμίσεων στη Δικαιοσύνη. Μεταρρυθμίσεων με σκοπό την εδραίωση 

του κράτους δικαίου και την αναπτυξιακή ώθηση της χώρας.   
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